



Издается
с июля 1974 года

ПРОГРЕСС

ВТОРНИК 2 ДЕКАБРЯ 2025 ГОДА

№ 33 (2478)

В фокусе внимания

ОБЪЁМЫ ШЛАНГОВ ВЫРАСТУТ

В конце октября на производственном участке по выпуску шлангов цеха № 203 АО "БРТ" была выполнена пусконаладка и произведена технологическая обкатка новой импортной линии. На эти работы приезжали инженеры из Индии, представляющие интересы китайской компании "Baina" - производителя данного оборудования. Новая линия уникальна. Прежде всего, она отличается высокой производительностью. Её использование позволит равномерно распределить объемы производства шлангов с вязанным каркасом среди имеющегося в цехе оборудования. Для выпуска всего ассортимента патрубков потребуется специальная оснастка. Заказ на её изготовление размещён на заводе "Полимерзапчасть".

ДЛЯ ДОСТИЖЕНИЯ ЦЕЛЕЙ КАЧЕСТВА

Специалисты службы директора по качеству АО "БРТ" постоянно работают над совершенствованием действующей СМК. В рамках программы, предполагающей освоение новых деталей и выпуска серийной продукции для компании "АВТОВАЗ", заводские инженеры-технологи действуют при поддержке Татьяны Морщининой - представителя Дирекции по качеству комплектующих изделий и материалов тольяттинского автозавода. Во время плановых рабочих посещений предприятия "Балаковорезинотехника" специалист по развитию поставщиков даёт ценные рекомендации по улучшению производственных процессов для достижения нужных целей качества. Такое многолетнее взаимодействие укрепляет партнёрские отношения.

АВТОФОРМ -

СТРАТЕГИЧЕСКИЙ ПАРТНЁР

Балаковский филиал Торгового дома "Автоформ" - один из основных потребителей резинотехнической продукции, выпускаемой на БРТ. Официальный дистрибутор предприятия ежемесячно заказывает для реализации на вторичном рынке до 50 процентов автокомпонентов от общих объёмов производства. Согласно программе перспективного развития, в этом году для нашего стратегического партнёра на заводской производственной площадке осваивается более 60 наименований новых деталей различной товарной группы. У дилеров России большим спросом пользуются как формовые, так и неформовые резинотехнические изделия. А отдельные "расходники", например, брызговики на модели LADA, они предпочитают приобретать из ТЭП.

ОТДОХНУЛИ В "СИНЕЙ ПТИЦЕ"

Более 20 работников АО "БРТ" смогли отдохнуть и поправить здоровье в этом году в санатории "Синяя птица", который расположен в Вольском районе, на правом берегу Волги. Такая возможность появилась благодаря федеральной программе "Социальный фонд России по финансированию предпредыдущих мер по сокращению производственного травматизма". Принять участие в реализации данного проекта смогли сотрудники предпенсионного возраста, которые подали в установленные сроки заявку и собрали необходимые документы. В стоимость санаторно-курортной путевки входило проживание в комфортабельных номерах, питание, лечение и посещение спортивного комплекса - закрытого бассейна. Тематическая территория санатория заслуживает самых высоких похвал. В общем, уютная атмосфера здравницы позволила отдыхающим отвлечься от повседневности и восстановить силы.

Менеджмент

ПОЛИТИКА В ОБЛАСТИ КАЧЕСТВА, ЭКОЛОГИИ И БИЗНЕСА

В соответствии с миссией и целями АО «БРТ» по сохранению лидерства в поставках комплектующих на российский автомобильный и железнодорожный рынки и освоением новых рынков сбыта

Нашей ценностью являются: сотрудники компании, акционеры, клиенты. **Главной целью** АО «БРТ» является создание конкурентоспособной продукции, удовлетворяющей требованиям и ожиданиям потребителей, обеспечивающей стабильное финансовое положение компании и перспективное развитие предприятия, обеспечение непрерывного роста профессионализма сотрудников с учётом минимального воздействия на экологическую обстановку.

Основным средством для достижения цели является система менеджмента качества на основе процессного подхода и риск-ориентированного мышления, соответствующая требованиям ISO 9001, IATF 16949, ISO 14001, ISO/TS 22163.

Цель достигается за счёт решения следующих задач:

- систематическая работа с поставщиками по улучшению качества поставок и развитию поставщиков, основанная на принципах взаимной выгоды, снижения влияния на окружающую среду и постоянного совершенствования;

- систематический анализ текущих и перспективных требований с учетом предотвращения отказов, ожиданий потребителей и объективная оценка удовлетворенности нашей продукцией;

- повышение эффективности деятельности организации и её конкурентоспособности путём выполнения законодательных и иных требований, а также требования всех заинтересованных сторон, в том числе по вопросам соответствия продукции, охраны окружающей среды, персонала, партнеров, общественности и органов власти;

- создание и постоянное улучшение безопасной и комфортной производственной среды и инфраструктуры, способствующей вовлечению каждого сотрудника в процесс постоянного улучшения качества и снижению влияния на окружающую среду, систематическое обучение персонала в области качества, безопасности и охраны окружающей среды;

- планирование качества продукции на этапе её разработки с учётом снижения воздействия на окружающую среду за счет внедрения современных методов, технических средств проектирования, прогрессивных и безопасных технологий;

- управление процессами создания продукции через постановку целей в области обеспечения качества, безопасности и охраны окружающей среды;

- обеспечение результативности и мероприятий в целях улучшения качества и экологии, направленных на предотвращение нежелательного влияния рисков с учетом будущих требований и ожиданий потребителей.

Для выполнения поставленных задач высшее руководство АО «БРТ» обязуется:

- защищать окружающую среду;

- создавать и поддерживать внутреннюю среду для вовлечения персонала в решение задач предприятия;

- оказывать содействие применению процессного и риск-ориентированного мышления;

- использовать все возможности для результативного функционирования и постоянного улучшения системы менеджмента качества и системы экологического менеджмента;

- распределять необходимые ресурсы, ответственность и полномочия персонала по всему производственному циклу.

Сообщения, пожелания и предложения, связанные с деятельностью предприятия, можно отправить, заполнив форму обратной связи в разделе "горячая экологическая линия" на официальном сайте АО "БРТ". Телефоны диспетчерской службы: 8(8453)49-65-20, 8(8453)49-67-20, 8(8453) 66-05-22. Заявления принимаются в письменном виде по адресу: 413856, Саратовская область, г. Балаково-16, Акционерное общество "Балаковорезинотехника" (АО "БРТ").

Портрет на фоне...

> Татьяна Олейникова

В цех по производству резинотехнических уплотнителей завода РТИ Ирина устроилась в далёком 1997 году. Пришла на первый участок третьего (тогда) цеха сразу после окончания СПТУ № 38, так и не успев проявить себя в полученной специальности секретаря-делопроизводителя. Зарплату предлагали такую маленькую, что смысла не было становиться офисным сотрудником. Мама позвала на "Химволокно", где трудилась в качестве бригадира, но Ира сделала выбор в пользу Балакорезинотехники.

- Хотелось стабильности, интересной работы и достойной зарплаты, - объясняет передовик производства. - У завода был самый высокий рейтинг среди промышленных предприятий Саратовской области.

Восемнадцатилетней Ирине предложили освоить восребованную на производстве профессию резчика, и она согласилась без малейших колебаний. На участке трудились опытные операторы. Шефство над Ирой взяла резчик Людмила Алексеева, которая работала на заводе с момента его основания и была наставником молодежи. "Мне было интересно всё, что касалось производства", - вспоминает Ирина Викторовна. - Первое время, конечно, училаась делать производственную норму, задавала много вопросов опытным коллегам. Именно они помогли мне усвоить простую истину: внимательность и скорость являются основными факторами для успешного выполнения сменного задания".

На резательных станках Ирина Викторовна отработала 12 лет. В этот промежуток времени вышла замуж. Со своим Алёшой познакомилась на городской танцплощадке. Молодой человек долго не решался подойти к понравившейся девушке. Но шанса своего всё-таки не упустил - выбрал удобный момент и пригласил Ирину на медленный танец. Вспоминая о начале их взаимоотношений, моя собеседница улыбается: "Алексей покорил меня тем, что сразу повел себя как настоящий мужчина. На второе свидание пришёл к нам в дом не с букетом цветов и коробкой конфет, а с... дрелью. Я ненароком обронила фразу, что хочу в своей комнате оборудовать настенные полочки для книг.

ДЕЛО МАСТЕРА БОИТСЯ...

Мастер - ключевая фигура на производстве. От его компетенций зависит организация технологического процесса и обеспечение операторов всем необходимым для выполнения планового задания. Ирина Викторовна Чиликина безупречно справляется со своими профессиональными обязанностями.



Сказала и забыла. А он запомнил". Деловые качества галантного кавалера убеждали Ирину в том, что рядом с ней находится человек мастеровой, ответственный, а главное - надёжный. Вспыхнувшее чувство заставило её на предложение руки и сердца коротко ответить: "Да".

Ирина Викторовна и мужа "привела" на завод. Правда, поработав на производстве некоторое время, Алексей решил вернуться в "родную" профессию строителя, чтобы снова возводить мостовые сооружения на территории страны. К мосту Победы, который соединяет остронную часть города Балаково с новыми микрорайонами, он имеет самое непосредственное отношение. Сейчас глава семьи работает начальником участка крупной строительной организации.

После окончания декретного отпуска Ирина Викторовна Чиликина вернулась на прежнее рабочее место. Через несколько лет, после слияния нескольких производств, в

цехе № 110 запустили в эксплуатацию импортную линию "Троестер" по выпуску резинотехнических профилей. Новое оборудование доверили обслуживать самым опытным вулканизаторщикам. Среди них оказалась и Ирина Чиликина, отличающаяся высокой дисциплинированностью и мастерством. На линии задействованы три специалиста. Один находится в "хвосте", второй - в середине, третий - в "голове". Ирина Викторовна контролировала действие шприц-машины во

время изготовления металлического каркаса резинотехнического профиля.

- Приятно, что руководство цеха доверило мне обеспечивать сложную производственную операцию, - признаётся моя собеседница. - Смежная профессия вулканизаторщика, которую я заблаговременно освоила по собственному желанию, пригодилась. Работать на участке линии "Троестер" было интересно, новизна всегда притягивает. Только вот резиноармированные детали оказались тяжёлыми.



ми. Пока до контейнера донесёшь небольшую партию профилей - семь потов с тебя сойдёт.

По первой сетке Ирина Чиликина отработала целых десять лет. Выработав производственный стаж для досрочного выхода на заслуженный отдых, стала задумываться над тем, чем будет заниматься дома. Статус пенсионерки на лавочке её не устроил, и для начала она записалась на курсы индустрии красоты. Получила сертификаты мастера маникюра и специалиста по наращиванию ресниц. Нашлись и постоянные клиенты - подруги, коллеги. Кроме того, Ирина увлеклась алмазной мозаикой и освоила мыловарение. Одну из комнат в квартире муж оборудовал для супруги под мастерскую. Ирина Викторовна с воодушевлением в ней работает по вечерам и выходным: создает к праздничным датам оригинальные подарочные наборы из мыла, приобретая для этого в магазине "материал" и формочки. Фигурки животных, красивые букеты цветов с удовольствием дарит друзьям и знакомым.

А про пенсию пришлось забыть. В прошлом году И.В. Чиликина получила новое предложение от заместителя начальника цеха - перейти на должность мастера участка № 1. Начальник цеха № 110 Рамиз Гасанов её кандидатуру утвердил сразу: "Отличное решение!". Так Ирина Викторовна вернулась на участок, с которого начался её трудовой старт. Подумала: "А что? Ассортимент мне хорошо знаком - номера деталей за двенадцать лет работы на участке выучила наизусть. Технологии и людей тоже знаю. Стоит попробовать!". Есть руководители слишком жесткие и требовательные, не терпящие никаких возражений. Это не про неё. Ирина Викторовна тоже требовательная, но к каждому подчиненному научилась находить особый подход в процессе общения. "Люди и сами прекрасно понимают, что заказ нужно обязатель но выполнить. От этого зависит и зарплата каждого работника на участке, и ритмичность отгрузки товарной продукции, и выполнение обязательств руководства компании перед потребителями. Моя задача заключается в грамотной организации производственного процесса и расстановке людей на позициях задействованного оборудования.

ДОБРОЕ ДЕЛО

В ноябре работники АО "БРТ" приняли участие в благотворительной акции, посетив один из выходных дней городской Клуб "Петельки добра".

Нужно так спланировать работу, чтобы у всех операторов на участке были сырьё, тара и задание, позволяющее достойно заработать", - говорит мастер.

Производственный накал "гасится" полноценным отдыхом в кругу семьи. Ирина Викторовна - прекрасная хозяйка и отменная кулинарка. Чтобы побаловать мужа и сына любими блюдами, она собственоручно лепит пельмени и манты, печёт пирожки с капустой, готовит мясо по-французски и делает фирменный печёночный торт. В выходные дни всё семейство собирается на загородной даче. "Наш сын Дмитрий получил техническое образование, окончив Балаковский политехнический техникум, поэтому активно участвует в хозяйственных делах, - рассказывает хранительница семейного очага. - Муж строил дачный дом по собственному проекту, а Дима ему помогал. По моей личной просьбе супруг соорудил баню, разработал дизайн беседки. Мы обтянули металлический каркас москитной сеткой, повесили балдахины, расстелили на пол ковёр, установили внутри легкую плетеную мебель - стало очень уютно. В беседке мы отдыхаем, спасаемся от зноя и непогоды, организовываем чаепитие из сувенира".

Дача предусмотрительно разделена на две части - рабочую и зону отдыха. На четырёх сотках земли у Чиликиных растёт "всё, что и у всех жителей Среднего Поволжья" - от привычных овощей до экзотических фруктовых кустарников жимолости и персика. Трудолюбие и любовь к земледелию приносят результаты. Выращенного урожая с лихвой хватает на две семьи. И ещё остаются излишки, которые щедро раздают друзьям, знакомым и соседям.

Ирина Викторовна призналась, что любит путешествовать. Это увлечение у неё с детских лет. Отец работал мотористом на дежурном судне "Шлюзовой-86" и во время летних каникул иногда брал с собой в речной "круиз" на буксире-толкаче до Волгограда и обратно дочек - старшую Лену и младшую Ирочку. Кроме них на "корабле"

находились и другие дети членов экипажа. Ребятам было весело. Ирина любила смотреть с палубы на лунную дорожку, которая искрилась в ночное время на водной глади.

Неудивительно, что все члены её собственной семьи легки на подъём. Чиликины могут неожиданно отправиться с друзьями на премьерный показ в Саратовский драматический театр, поехать на нескольких машинах на концерт в областной центр. Или улететь в отпуск большой компанией в жаркую страну, чтобы "попасть из зимы в лето". В феврале этого года они улетели на отдых в Египет, заранее позаботившись о приобретении туристических путевок.

Ирина Викторовна честно призналась, что с таким мужем, как у неё, и дома можно отдыхать комфортно. Дача "Пески" находится в шаговой доступности от Волги. Алексей является большим поклонником спорта, обожает футбол. Во время Чемпионата мира надолго "зависал" у телевизора. Приходилось и Ирине, сидя на диване, болеть за российскую команду. Чтобы было весело, супруги следили за передвижениями игроков на футбольном поле как истинные болельщики - в париках, с дудками и минифлагами триколора. "Алеша сказал, если мы будем поддерживать нашу команду по-настоящему,



она обязательно одержит победу над сильными соперниками. Муж - интересный человек, большой шутник, с ним не соскучишься. Постоянно говорит о том, как мне с ним повезло. А я отвечаю: "Тебе со мной тоже", - смеётся Ирина Викторовна. И на щеках у неё играют симпатичные ямочки.

В очередной раз заводчане вместе с детьми и даже со своими родителями помогали российским военнослужащим, которые находятся сейчас "за ленточкой". Буквально за несколько часов нашей небольшой группой была сплетена маскировочная сеть "зимний вариант" по предварительному заказу одной из воинских частей России. А до этого в гостях у Клуба "Петельки добра" побывали члены Молодёжного совета ППО АО "БРТ" - молодые люди выполняли спецзаказ по изготовлению маскировочных сетей на декабрь.

Сами волонтёры говорят, что испытывают некоторое волнение, когда получают от земляков, принимающих участие в СВО, обнадеживающую весточку и благодарность в виде трогательного "спасибо" за помочь фронту.

Экология и мы**ПОЛУЧЕН СЕРТИФИКАТ**

Акционерное общество "Балаковорезинотехника" получило Сертификат участника экологической акции Федерального проекта "Водорослям - крышка" за вклад в оздоровление реки Волги.

Документ подписан директором АНО "Экологизатор" Е.М. Барановой и межрегиональным координатором проекта Т.Г. Хохловой. В 2025 году благодаря руководству первичной профсоюзной организации АО "БРТ" СОО "Росхимпрофсоюз" и, конечно, неравнодушным и активным работникам нашего предприятия было собрано и отправлено 112 кг пластиковых крышек в Экологический центр "Экологизатор" г. Саратова, который передал пластиковый мусор в ООО "Неополимер" для дальнейшей утилизации.

На полученные средства в ООО "Тепловский рыбопитомник" удалось закупить определённое количество мальков растительноядных рыб толстолобика, белого амура и сазана. Этих представителей живой природы принято считать истинными санитарами пресноводных рек. Большая особь способна ежедневно поедать до 3 кг вредного планктона, очищая речную воду от загрязнения.

В рамках Всероссийской программы "Волга, живи!" в первое воскресенье октября в волжский бассейн было выпущено 65 тысяч мальков травоядных рыб в целях улучшения экологической обстановки и увеличения популяции речных обитателей. Праздничное мероприятие посетили многочисленные жители Саратовской области, которые запомнили самые яркие моменты экологического праздника. За реализацией популярного проекта наблюдали и его координаторы из 9 регионов страны. Солнечная и тёплая погода способствовала повышению эмоционального настроения участников и созданию особой атмосферы дня.

**ВОДОРОСЛЯМ
КРЫШКА!**

СЕРТИФИКАТ
УЧАСТНИКА ЭКОЛОГИЧЕСКОЙ АКЦИИ

ППО "БРТ" СОО РХП

ЗА ВКЛАД В ОЗДОРОВЛЕНИЕ ВОЛГИ

Директор АНО "Экологизатор"

Межрегиональный координатор проекта



Е.М. Баранова

Т.Г. Хохлова

Осень, 2025

Гражданская оборона

ЕСЛИ В НЕБЕ БЕСПИЛОТНИК

Что делать и как себя правильно вести при появлении в небе беспилотника? На этот счёт есть инструкция, которая, возможно, спасет вам жизнь.

Если вы увидели в небе дрон, а сами находитесь на улице или в транспорте, первым делом следует позаботиться о собственной безопасности: спрятаться в здании, за деревьями или спуститься в подземный переход. Постарайтесь покинуть опасную зону - отдальтесь на 100 метров. Если беспилотник оснащен взрывным устройством, то маленькое строение (например, киоск) он может повредить, а капитальное здание вряд ли. После этого нужно сразу же оповестить полицию или позвонить на единый номер вызова экстренных служб: 112, указав время и место обнаружения БПЛА, примерную высоту, скорость и направление полёта и свое местоположение. По возможности опишите визуальные признаки беспилотника, характер звука. Воздержитесь от публикации фото и видеоматериалов с мест обнаружения БПЛА в открытых Интернет-источниках.

Как распознать дрон

Они обычно летают на относительно небольшой высоте и выглядят как миниатюрные самолеты. Тем не менее, именно такие устройства, как мультикоптерные БПЛА, FP-1, RZ-60, БОБР и Лютий могут нести в себе опасность, ведь в них может быть установлена взрывчатка. Звук дрона распространяется недалеко и похож на жужжение модели самолета.

Как укрыться от дрона

Беспилотные летательные аппараты оснащены высокочувствительными камерами, способными улавливать изображения людей и транспортных средств с большой высоты. Эти устройства также обладают возможностью ночного видения благодаря инфракрасным камерам, что позволяет им обнаруживать тепловой след человека в любое время суток. Прячьтесь под густыми деревьями, потому что они являются лучшим прикрытием от беспилотников. Покиньте машины, держитесь подальше от любых транспортных средств. Лучше разбежаться в разные стороны. Избегайте скопления людей на открытых площадках.

Обманывайте дрон, "входя в места с множеством входов и выходов".

Лучшее укрытие - подвалы и бомбоубежища.

Если находитесь в квартире, не подходите к окнам и не выходите на улицу. Пройдите вглубь комнаты или в те помещения, которые расположены между несущими стенами и не имеют окон. Лучше спуститься в подвальное помещение. Откажитесь от использования сотового телефона, навигатора и других устройств с системами GPS. Укрытием может стать спасательное термоодеяло из фольги, которое дает отражение для беспилотника и оставляет человека незамеченным. Не поддавайтесь панике!

Как защитить имущество от атаки

Разбросать по крышам автомобилей и зданий кусочки стекла или зеркальные обломки. Эти элементы могут серьезно осложнить работу камер беспилотников. Для защиты открытых территорий, таких как площади, можно использовать манекены, собрав их в одном месте. Это создаст видимость большого скопления людей. А именно это и нужно беспилотнику. В районах, которые часто подвергаются нападениям с воздуха, эффективным средством маскировки может стать дым. Простой способ его создать - поджечь автомобильные шины. Что делать, если к вам пришли силовики и требуют покинуть квартиру из-за атаки дрона на дом. У прибывших спасателей и полицейских необходимо спросить документы, а в случае появления сомнений позвонить в дежурную часть полиции или МЧС. Например, в пограничных регионах под видом спасателей могут действовать диверсанты.

По материалам РБК и "ФедералПресс".

Это интересно

ЭЛЕКТРОБУС ВЫШЕЛ НА МАРШРУТ

На улицы Москвы впервые вышел новый электробус ЛиАЗ-6274 с уникальной технологией ночной зарядки.

Такой электробус после полного цикла зарядки ночью может работать на маршруте весь день. Запас хода после подзарядки хватит до 240 км, что позволяет запускать электробусы в отдаленные районы без установки там зарядных станций. В департаменте транспорта отметили, что тесты новинки пройдут в разных дорожных и погодных условиях. "Новая модель вмещает до 85 пассажиров и отлично подходит для работы на протяженных маршрутах. По итогам тестирования новой технологии рассмотрим возможность закупки этой модели электробусов", - отметил заместитель мэра Москвы по вопросам транспорта Максим Ликсутов.

До этого в Москве началась обкатка новой модели мини-электробуса, по сути, это современная маршрутка, но на электрическом ходу. Модель называется "Газель e-City", она вмещает 14 пассажиров.

Автомайл.ру, 19 октября 2025 г.

Налоги

КОМУ ПОЛОЖЕНЫ ЛЬГОТЫ

Информацию о "льготном" статусе налогоплательщика налоговые органы получают от Социального фонда, Росреестра и регионального органа соцзащиты населения.

При наличии необходимой информации льгота налогоплательщику предоставляется без заявления, начиная с того периода, когда возникло право на льготу. В без заявительном порядке льготы по имущественным налогам получают пенсионеры, предпенсионеры, инвалиды, ветераны боевых действий, владельцы хозяйственных строений площадью не более 50 кв.м., лица, имеющие трех и более несовершеннолетних детей, участники ликвидации последствий катастрофы на Чернобыльской АЭС. Этот порядок распространяется и на индивидуальных предпринимателей, применяющих специальные налоговые режимы.

Если сведения о наличии у налогоплательщика льготной категории в налоговую не поступили, то он может самостоятельно обратиться в налоговый орган с заявлением о предоставлении ему льготной категории, приложив к заявлению документы, подтверждающие право на льготу.

Сообщает Росреестр

ИСКЛЮЧИТЕЛЬНО В ЭЛЕКТРОННОМ ВИДЕ

С 1 марта 2025 года процедура государственной регистрации права собственности на квартиры, приобретённые по договорам долевого участия (ДДУ), стала полностью электронной и возлагается на застройщиков как их прямая обязанность.

Это означает следующее:

- Дольщики больше не обязаны самостоятельно инициировать регистрацию - застройщик подаёт заявление от их имени не позднее чем через 30 календарных дней после подписания акта приёма-передачи жилого помещения.

- Все документы подаются исключительно в электронном виде и заверяются усиленной квалифицированной электронной подписью уполномоченного лица застройщика.

- Аналогичные правила применяются и к нежилым помещениям, а также машино-местам, не входящим в предмет ДДУ. Однако срок подачи заявления в этом случае - не позднее 6 месяцев с даты постановки многоквартирного дома на кадастровый учёт.

С 1 марта 2025 года договоры долевого участия, дополнительные соглашения к ним и соглашения о расторжении ДДУ также подлежат государственной регистрации исключительно в электронном виде.

Таким образом, процесс оформления права собственности для дольщиков упрощается и ускоряется, одновременно усиливается ответственность застройщиков, а взаимодействие с Росреестром полностью переводится в цифровой формат. Об этом говорит положительная динамика ведомственной статистики: за девять месяцев 2025 года саратовским Росреестром зарегистрировано 1122 договора долевого участия - это в 8,5 раза больше, чем за аналогичный период прошлого года.

Важно!

В НОВЫЙ ГОД - С ПОДАРКАМИ

Приближается самый любимый праздник взрослых и детей - Новый год. По слухам, грандиозного зимнего события Дед Мороз уже готовится запрягать своих самых быстрых оленей в волшебные сани, на которых намеревается путешествовать по стране и навещать ее маленьких жителей.

По сложившейся многолетней традиции, детей дошкольного и школьного возраста ждут подарки в виде сладостей. Дети работников "Балаковорезинотехники" получат оригинальный сладкий набор от предприятия, на котором трудятся их родители. Об этом позаботились сотрудники заводского профкома, закупив кондитерские изделия у российской компании пищевой промышленности с 75-летней историей - кондитерской фабрики "Акконд". Каждый такой подарок содержит 960 граммов самых разнообразных вкусностей: шоколадных и карамельных конфет, мармеладных фруктов, вафель, печенья...

Для получения сладких новогодних подарков сотрудникам АО "БРТ", которые имеют несовершеннолетних детей в возрасте от 1 года до 15 лет (включительно), необходимо еще раз проверить данные у председателя цехового комитета во избежание возникновения недоразумений. Возраст детей определяется по состоянию на 1 января 2026 года.